



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA SĂRĂȚENI
CONSILIUL LOCAL



PROCES VERBAL
al ședinței ordinare al Consiliului Local al comunei Sărățeni
din data de 29.06.2021.

Sunt prezenți toți consilierii locali. Toți cei prezenți și-au spălat și și-au dezinfectat mâinile, și-au pus mască de protecție și s-au așezat la o distanță de 1,5 m unul de celălalt.

Dra. Secretar citește procesele verbale încheiate în ședința ordinară din luna mai cu care sunt de acord toți cei prezenți, semnându-l.

Președintele de ședință prezintă ordinea de zi, aceasta fiind acceptată de către consilieri.

Se trece la punctul 1 de pe Ordinea de zi privind alegerea noului Președintelui de ședință. Dna. Gagy Erzsébet – Ildiko îl propune pe dl. Szabo Laszlo să fie ales ca noul președinte de ședință. Nefiind alte propuneri se trece la vot și cu unanimitate de voturi pentru se adoptă **Hotărârea nr. 31/2021.**

Se trece la punctul 2 al Ordinii de zi privind aprobarea solicitării prelungirii Scrisorii de garanție pentru restituirea avansului Nr. 652 / 03.10.2017, emis de Fondul National de Garantare a Creditelor IMM SA-IFN în vederea garantării obligațiilor de plată a avansului din fondurile nerambursabile pentru implementarea proiectului „REABILITAREA CĂMINULUI CULTURAL DIN LOCALITATEA SĂRĂȚENI, JUDEȚUL MUREȘ”. Dl. Primar informează pe cei prezenți, că lucrările în cadrul proiectului nu au putut fi finalizate și din acest motiv este necesar prelungirea termenelor de execuție și să fie solicitat prelungirea Scrisorii de garanție până la data de 18.03.2022, pentru a putea finaliza proiectul de reabilitare a căminului cultural. Se trece la vot și cu unanimitate de voturi pentru se adoptă **Hotărârea nr. 32/2021.**

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi privind acordarea unui ajutor de urgență pentru numitul Vas Alexandru, cu domiciliul în localitatea Sărățeni, nr. 30, județul Mureș, cu scopul depășirii situației deficitare de moment, consecință a unui incendiu. În baza actelor și informațiilor avute consilierii discută situația respectivă și propun acordarea unui ajutor în cuantum de 1.500 lei deoarece pagubele în urma incendiului nefiind mari, iar domnul a primit multe ajutoare între timp. Se supune la vot și cu unanimitate de voturi se adoptă **Hotărârea nr. 33/2021.**

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi privind alocarea unei sume de bani din bugetul local pentru acoperirea cheltuielilor de înmormântare aferente înmormântării numitului Vas Mihaly.



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA SĂRĂȚENI
CONSILIUL LOCAL



Având în vedere situația materială a rudelor, nefiind cine să suporte cheltuielile de înmormântare, susnumitul neavând proprietăți fiind o persoană fără adăpost, cei prezenți discută necesitatea de a acorda un ajutor bănesc cu privire la acoperirea cheltuielilor de înmormântare. Nefiind alte de discutat, se supune la vot și cu unanimitate de voturi se adoptă **Hotărârea nr. 34/2021.**

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi privind acordarea unui ajutor de urgență pentru numitul Farkas Sighismund, cu domiciliul în localitatea Sărățeni, nr. 83, județul Mureș, cu scopul depășirii situației deficitare de moment, consecință a unui incendiu. Consilierii discută în baza actelor și informațiilor avute cauza respectivă și propun acordarea unui ajutor în cuantum de 3.000 lei deoarece în urma incendiului au fost pragube mai semnificative. Se trece la supune la vot și cu unanimitate de voturi se adoptă **Hotărârea nr. 35/2021.**

Se trece la Interpelări.

Dl. Primar invită consilierii să participe la evenimentul organizat în data de 03.07.2021 cu ocazia vizitei Ministrului Agriculturii din Ungaria. Consilierii își exprimă intenția de participare și discută subiectul.

Nefiind altele de discutat, președintele de ședință încheie ședința.

Președinte de ședință

Toth Istvan

Semnături consilieri prezenți:



Secretar general

Ujfalvi Monika